 2018 RUDENS RENGINIAI


Spalis
1 d. (pirmadienis) 18 val. 
Poeto, kunigo Beno Lyrio muzikos ir poezijos vakaras „ ...rašome ne ant popieriaus, bet ant širdies“. Dalyvauja operos solistė Giedrė Kelpšaitė ir pianistas Ramūnas Baranauskas.

9 d. (antradienis) 18 val. 
Juozo Miltinio fenomenas. Dalyvauja aktoriai – Algirdas Paulavičius, Albinas Keleris, Rimantas Teresas, režisierius Jonas Vaitkus, teatrologė Daiva Šabasevičienė..

22 d. (pirmadienis) 18 val.
Kauno valstybinio muzikinio teatro solistės Marijos Arutiunovos kūrybos vakaras „Muzikiniai pašnekesiai“. Dalyvauja baritonas Andrius Apšega, aktorė Viktorija Streiča.

29 d. (pirmadienis) 18 val.
Spektaklio premjera „Perfect Match arba su Naujaisiais metais, Ionesco“ pagal E. Ionesco pjesę „Kliedesiai dviems“. Vaidina – Aidas Matutis, Severinas Norgaila, Gintarė Ramoškaitė. Režisierius Paulius Ignatavičius. 

Lapkritis
5 d. (pirmadienis) 18 val.
Aktoriaus ir režisieriaus Gedimino Sederevičiaus „Kūrybos kelias“. 

12 d. (pirmadienis) 18 val.
Susitikimas su teatro ir kino aktoriumi Mariu Jampolskiu.

19 d. (pirmadienis) 18 val.
Teatro ir kino aktoriaus Sauliaus Bareikio kūrybos vakaras.
 
26 d. (pirmadienis) 18 val.
Istorijos apie senojo Akademinio dramos teatro legendas. Dalyvauja aktorius, rašytojas, ilgametis Akademinio dramos teatro direktorius Pranas Treinys.
Gruodis
3 d. (pirmadienis) 18 val.
Istorinis spektaklis „Šimtmečio moterys“. Vaidina aktorės – Neringa Bulotaitė ir Jurga Kalvaitytė. Dramaturgė, inscenizacijos autorė Ingrida Ragelskienė.
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